

倡导全民健身与低碳理念

绿色出行“潮我看 骑乐无限”



本报讯(记者封翔 通讯员王春明)“我骑车健身已经坚持了好几年了,希望能通过参加这次绿色骑行活动为‘绿色北

京、低碳生活’作一点自己的贡献。”为倡导全民健身、绿色低碳出行理念,营造地区自行车运动健身的火热氛围,5月28日上午,在四季园社区文化广场,八宝山街道组织开展了“强力打造自身

示范基地暨2015年‘潮我看,骑乐无限’环区骑行活动”。这不,来自八宝山山水骑缘骑行队的骑行爱好者张女士还没出

发,就已经“跃跃欲试”了。八宝山街道相关负责人和来自街道17个社区的自行车骑行爱好者150余人参加了活动。活动中,居民代表宣读了倡议书,倡导大家做绿色出行的宣传员,向身边人倡导绿色出行理念,带动更多的人参与到绿色出行中来。做绿色出行的践行者,从我做起、从现在做起,出行尽量采用步行、骑自行车、乘坐公共交通等方式,减少自驾车出行。在街道办事处负责人为八宝山街道山水骑缘骑行队授旗仪式后,“潮我看,骑乐无限”环区骑行活动便正式开始。

浩浩荡荡沿既定路线出发了,队伍由四季园文化广场出发经国际雕塑园西门、石景山路、雕塑园中街、莲石东路、鲁谷东街再回到街道办事处后结束。骑行队员们身着“潮我看”字样白色运动衣,头戴安全头盔,精神抖擞,快乐骑行,用实际行动宣扬倡导全民健身和绿色出行理念。活动受到了沿途居民的一致好评,许多骑车的居民也一起加入到骑行行列中,用大伙儿自己的话说——通过参与骑行活动,不仅锻炼了身体,还增强了绿色出行意识,通过自身行为习惯的改变,改善环境,为实现蓝天白云尽自己的一份力,共建美好家园。

八面来风

五环路首次大修7月完工

5月26日,五环路正式开工大修。算上去年大修完成的一半左右里程,五环路首次大修将在7月中旬完工。首发集团相关负责人提醒市民,由于工程主要在夜间施工,经过西五环和南五环部分路段要注意安全,遇到拥堵尽早绕行。曹政

19号线一期启动首轮环评

铁道第三勘察设计院近日发布《北京地铁19号线一期工程环境影响评价公众参与第一次信息公告》。环评公告显示,年内开工的地铁19号线一期工程将南起新官站,北至牡丹园站,沿线计划经过积水潭、平安里、金融街、牛街、右安门外、草桥、新发地等,共9站。曹政

房山线北延2019年建成

为房山新城居民进城上班打通另外一条换乘通道的房山线北延段,已经走到了总体设计方案专家评审阶段。市规委近日发布信息称,该线路将于2016年开工建设,并在2019年建设完成。按照计划,这段轨道交通线路会将现有的房山线向北延伸4站,实现与10号线和16号线的换乘。线路通车后,还将会为目前“负重”的9号线减压。耿诺

新能源车指标明年翻倍

近日,市交通委发布新能源汽车配置指标计划。今年,本市有3万个新能源车指标,按照个人指标2万个、单位指标1万个分配。2016年和2017年新能源指标额度将翻倍,均为6万个,单位和个人配置比例将根据实际情况而定。刘冕

80多种儿童用品被曝不合格

近日,市工商局发布了对儿童服装、儿童鞋、儿童玩具、儿童牙刷、学生用品、婴儿纸尿裤6大类儿童用品的抽查检验结果,80多种儿童用品被查出不合格。不过不合格项目并未涉及危害孩子身体健康的安全性性能指标,而主要集中在色牢度、纤维含量等使用性能指标。张倩怡

八条高速施工 涉及四大堵点

临近汛期,高速公路也迎来了道路、桥梁养护的高峰期,近期本市陆续有京哈高速、京开高速等8条高速公路开始施工。需要提醒市民的是,8条高速中涉及到杜家坎、双源桥等4个堵点,建议市民合理选择出行时间和路线,如遇拥堵可提前绕行。曹政

(信息来源:《北京日报》)

区领导带队检查我区养老机构消防安全

本报讯(通讯员刘晓宏)在河南鲁山“5.25”养老院火灾发生后,按照区政府指示,近日,由副区长司马红带队,包括区民政局、消防支队相关单位人员在内组成检查组,对我区养老机构消防安全情况进行检查。

检查组先后来到首钢老年福西并敬老院、民族养老院东区、颐养年养老院西区,重点检查消防设施的配备、消防器材的使用、消防安全制度和预案的制定落实等情况,针对老人房间、食堂操作间、值班室、活动场所等容易产生火灾隐患的重点区域及部位进行逐一排查,对检查中发现的消防标识不规范、应急设施有故障、预案制定不科学等问题现场进行记录登记,并限时改正。司马红指出,养老机构入住的都是老年人,行动不便,发生火灾容易造成人员大量伤亡,鲁山火灾就是深刻的教训,各养老机构要高度重视安全工作,消除隐患,各相关部门要加强检查,督导落实,确保我区养老机构消防安全稳定。

老山街道开展党风廉政教育

本报讯(通讯员全韬)近日,老山街道主要负责人以《守纪律讲规矩,自觉做合格党员》为题,为街道机关和社区全体党员干部上廉政教育党课。

据介绍,本次党课报告从理解守纪律讲规矩、纪律严明是党的成功保证、守纪律讲规矩是坚持从严治党的关键一招等多方面对新常态下如何做到守纪律讲规矩进行了阐述,要求街道和社区广大党员干部在新形势下要忠诚于党的事业、忠诚于自身岗位职责,做一名合格党员。

街道和社区的党员干部认真聆听了党课报告,并在课下交流了心得体会。部分社区书记纷纷表示将以此次教育活动为契机,继续干好本职工作,服务改革发展,服务居民群众,为建设和谐宜居、美丽文明新老山共同努力。据悉,之后各社区将在第一时间以“微党课”等多种形式开展廉政教育,筑牢遵纪守法的“防火墙”。



主题舞蹈演出 展现鲁谷好风貌

本报讯 为纪念抗战胜利七十周年,近日,鲁谷社区举办了以“颂抗日战争伟绩,展美丽鲁谷风采”为主题的第十一届鲁谷杯秧歌舞蹈展演。

据街道工作人员介绍,此次活动吸引了

来自辖区的十多个民间舞蹈团队。活动当天,她们身着鲜艳服装,在动听的音乐伴奏下翩翩起舞,优美的舞姿和饱满的精神风貌向在场居民展示了鲁谷人的精彩风貌。

魏玉华

居民与专家大讨论 核心价值观入生活

本报讯(通讯员路鹏)“现在我们小区主要的问题就是小广告问题,不过自打我们‘劝导队’成立后,天天巡逻,特别是带上那红袖标和小红帽,还真管用,发小广告的在社区里见了我们就直跑,我们现在底气也足了,我相信坚持下去效果会更明显。”来自久筑社区的范大爷兴奋地讲着。日前,一场“社会主义核心价值观融入百姓生活”的专题座谈在鲁谷社区举行,来自鲁谷五芳园、久筑、双锦园、六合园多个社区的数十位居民参加了活动,北京市思研

会的多位专家也到场与居民们进行了一场社会主义核心价值观与百姓生活关系的热烈讨论。

座谈会上,大家不仅对近年来全区经济社会发展、城市生活环境的变化进行了回顾,还针对社区建设、社区治理、社区文体活动、社区内不文明行为、居委会选举、个人看病就医、法制维权、子女入学就业、居民应尽义务、志愿服务等方面各抒己见,居民纷纷表示通过多年来在社区内对“正能量”的持续弘扬与宣传。大家坦言,现在小区邻里纠纷的确少了,居民

之间相互理解、孝老爱亲的行为多了,社区居民的整体素质显著提高,但也有一些问题如小区停车难、老旧小区物业管理等亟待解决。市思研会专家对与会居民为全市培育、践行社会主义核心价值观提出的宝贵意见表示感谢,专家表示将会把社区内的实际问题如实反映给相关职能部门,并及时形成理论调研,督促各级职能部门各司其职,尽全力解决百姓身边困难。

街道工作人员介绍,为更好的树立良好的思想道德风

尚,鲁谷社区开展了“美丽鲁谷、你我共行”系列活动,新近在辖区主干道安装了“美丽鲁谷,你我共治”、“共建美丽鲁谷 共享优美环境”等硬质横幅16条,制作“美丽鲁谷你我共治”宣传画册、老旧小区社区文明楼牌、宣传展板等5000余份,同时在22个社区推行居民议事会制度,成立美洁家园劝导队、门店共治协会,开展社区精神文明建设,广泛倡导全民提升自身修养素质,参与鲁谷社区共治共管活动,使核心价值观真正融入社区百姓生活。